
Bijlage: vraagstelling aan de externe onafhankelijke deskundige  
 
 
Antwoord moet worden gegeven op de volgende vragen:  
 

1. Is het onderzoek dat IenM heeft gedaan naar de mogelijkheden om de verbreding van de 

A27 binnen de bestaande Bak in Amelisweerd te realiseren, afdoende en juist geweest? Het 

gaat hierbij speciaal om de vraag of een laag groeiscenario, varianten met 2x6 rijstroken 

binnen de Bak, met 80 km/u als maximumsnelheid, en alternatieven waarin sprake is van 

investeringen in nieuwe OV-lijnen (o.m. een nieuwe spoorlijn Breda-Utrecht) en/of 

prijsbeleid, adequaat zijn onderzocht.  

2. Is, op basis van dat onderzoek, terecht de conclusie getrokken dat voor de oplossing van 

het verkeersprobleem op de A27 het verbreden van de Bak in Amelisweerd nodig is? 

3. Als ontwevings-maatregel wordt een 2-strooks bypass voorzien. Kan volstaan worden met 

een enkelstrooks bypass? 

4. Kan de variant met 2x7 rijstroken gefaseerd worden aangelegd waarbij de eerste fase 

gerealiseerd wordt binnen de bestaande Bak-in-Amelisweerd? 

 
Bij het beantwoorden van deze vragen zijn de projectdoelstellingen (zoals neergelegd in de 
Startnotitie en de Richtlijnen voor het MER), de bestaande beleidsdoelstellingen op het gebied 
van bereikbaarheid (reistijdstreefwaarden uit de SVIR/NoMo), veiligheid (de 
Ontwerprichtlijnen voor autosnelwegen), geluid en luchtkwaliteit en het taakstellende budget 
uitgangspunt.  
 
Het beantwoorden van deze vragen betreft geen zoektocht naar nieuwe varianten, noch het 
verkeers- en milieukundig narekenen van bestaande varianten. De deskundige kan in de 
rapportage wel aanbevelen bepaalde berekeningen (nog eens) uit te voeren. 
 
Toelichting 
Het onderzoek naar een niet-verbrede Bak heeft vooral in de 1e Fase van de planstudie Ring 
Utrecht plaatsgevonden, tussen 2008 en 2010. De 1e Fase is afgesloten met het publiceren van 
het MER 1e Fase, het toetsingsadvies daarover door de Commissie voor de m.e.r., en de 
besluitvorming over het Voorkeursalternatief in december 2010.  
 
Planning en ondersteuning 
Naar verwachting kunnen de vragen in ongeveer 3 maanden beantwoord zijn. De externe 
deskundige kan geassisteerd worden door een extern bureau dat nog niet eerder bij de 
planstudie Ring Utrecht betrokken is geweest.  
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